

娶了“富二代”的弟弟出轨， 我替他背黑锅

弟弟娶有钱老婆，全家过上了好日子

我有个弟弟，从小到大他们都是我家的麻烦，不爱学习只爱游戏，成天胡闹。可我奶奶和妈妈特别宠他，从小就要我都让着他，他吃不完的东西我才能吃，他不想玩的玩具我才能玩。就是因为这样的成长环境，造成了他天不怕地不怕的性格，而我却老实本分。

我也从小就有保护他的心思，在学校里他犯个什么错，都是我替他向老师道歉，帮他写罚抄的文章。而且小时候我替他背过不少黑锅，什么把邻居家的摩托车整坏了，晾晒的衣服弄丢了，玻璃砸碎了，都是我替他背黑锅。就是因为我时刻保护他，让他没有一点责任心，也一无是处，大学毕业后没找过一份正经工作。

可是我弟弟长得高，也长得帅，尤其会说甜言蜜语，把我弟媳哄得服服帖帖。他为了追我弟媳，可以一整夜守在她家门口只为送她刚开的玫瑰，他还学会做饭给她送到公司里去。我弟媳是个“富二代”，见过的男人太多了，没想到被我弟弟给收住了。我妻子以前问她为什么选择我弟弟，她说她在外面谈生意见识的都是男人的计谋，而我弟弟一心一意对她好，给了她温馨的家的感觉。她说她不需要男人多有钱多有势，只需要关心她，爱护她，能给她一个温暖的家就行了。

弟媳的妈妈在她小时候就去世了，而她爸爸一直忙于生意，也没时间陪她，所以我弟弟使的追女计，让她上了“当”，他们在一起一年多，弟媳就拒绝众多富家子弟，嫁给了我弟弟。婚礼大办，都是弟媳家出的钱。别人都说我弟弟真的是走狗屎运，娶到这么有钱又有本事的老婆。

弟弟结婚后，就去了弟媳的公司上班。半年后，我和我妻子也去了弟媳的公司，工资翻倍。我们非常感激弟媳。因为我和我妻子都是老实人，在外面工作不止工资低，还常被人欺负。我的女儿也因为弟媳的关系，进了名校。弟媳还给我爸妈买了新房子让他们住，因为房子太大，我们一家也住了进去。

这时，我们全家人都觉得弟弟是我家的功臣，而弟媳，简直就是我家的“神仙”。

怕弟弟离婚，我只能顾全大局

说这么多就是想表明一点，我弟媳真是个好女人，没有因为她有钱就在家一手遮天，非常考虑我们的感受。这几年她和我弟弟也还幸福，我弟弟就做着一个保安主管的闲职，没事就在家陪陪他儿子，看看电影，做做饭，打打游戏，我弟媳就在家打麻将。他们家每年都抽空出去旅游。平时什么情人节之类的，我弟弟也会给弟媳惊喜。我妻子有时都会对我说：“你看看

倾诉/王君 整理/刘艳
兄弟兄弟，就是兄护着弟。在中国的家庭教育中，大多数父母都教育做哥哥的要照顾弟弟，要保护弟弟，大的要让着小的。虽然中国历史上曾有不少兄弟为争权夺利自相残杀的事，但大多数百姓家中的兄弟，都是哥哥让着弟弟，保护着弟弟。可今天的倾诉者，他就后悔自己一直保护着弟弟，让弟弟没有责任心。他甚至为弟弟背黑锅，可这黑锅一背就黑一身，黑一生……

你弟弟，多浪漫。”

可是，没想到，我弟弟居然出轨了！在我还没弄清事情时，“小三”都找到我们公司了。那天，弟弟急忙打电话给我，说“小三”要来了，怎么办？他像小时候一样求我：“哥，你帮帮我，千万不要让她上来好吗？不然我这个家就散了。我不能离婚的，我爱小美。”

我们都知道弟媳的脾气，如果她发现了，那肯定是要离婚的！她有的是钱，再找不难，可是我们家离不开她呀！我只好去楼下守着，准备撵“小三”。弟弟在楼上看着，“小三”到了之后，他就打电话告诉我是穿绿色外套的那个。我赶紧过去，把“小三”拉到一边。她大喊我弟弟的名字，我劝“姑娘，别吵，有话好说，要钱吗？”听到钱字，“小三”停顿了，我马上叫弟弟转了三万块到“小三”的账上。“小三”收到转账短信后说：“这么点钱想打发我？你是王灿哥哥？我告诉你，他骗了我感情，精神损失费，至少三十万，不给，我就天天来闹！”

暂时息事宁人！可是有“小三”来闹事的事还是传开了。尤其是她叫了我弟弟的名字。弟媳果然生气了，百忙之中把我们召进去开会。弟弟一副可怜兮兮的样子，这可咋办？我也好着急。突然，我心生一计，说：“对不起，让你们见笑了，是我在外找了‘小三’，我追她时都是借的弟弟的车和VIP卡，所以只好报了弟弟的名字。”说真的，我几乎不敢相信我能那么淡定地撒谎。而我妻子在场，她问我：“你说什么？”我说：“咱们回家再说。”

弟弟这时也帮腔：“哥，这就是你不对了，嫂子跟着你这么多年，你对得起她吗？嫂子，你不要生气，我们会帮你教训我哥的。”妻子只是默默地低下头。弟媳过来拍了拍妻子的肩膀，说：“姐，事情发生了，你作什么决定我都支持你。哥，你的意思是怎么样的？和‘小三’断绝关系回家，还是要离婚跟‘小三’。”我说：“当然是回家！”

可回到家，妻子并不理我，一个人默默睡在客房里。我知道她是个好女人，真的不忍心伤害他。可是，我们家不能失去弟媳这棵大树，我不得不这么做啊。

这个黑锅我要背到底吗

弟媳那么聪明的女人，却相信了我撒的这个谎。她给我和妻子放了大假，还给我们几万块钱去补度蜜月，并跟我交待：“嫂子是个任劳任怨的好女人，你一定要让她原谅你，不然，你这个家庭还怎么维持得下去？”当她这么跟我说时，我只是替她可惜。她也是个好女人啊，可是被我弟弟骗得团团转。

我想，大概是因为我弟弟太会哄女人了，所以弟媳才那么相信她，我弟弟真的像对女王一样对她，让很多人都羡慕。可是，我不知道弟弟是不是过了这一关就真的会收敛。

我和妻子决定去泰国玩。出发之前，我找弟弟去外面聊了聊，我希望这次男人与男人的交谈，能让他改邪归正。可没想到弟弟首先就问我：“哥，你有没有三十万，她要三十万才肯放过我。”我说：“我们家的钱全是嫂子保管，我也不知道。”弟弟说：“那怎么

办呢？我不可能找小美要啊，她会跟我离婚的。”我当时心一横，说：“反正这个黑锅我背了，那就背到底！我去找弟媳要，她会帮我的。”弟弟马上阻止：“哥不行！你不了解她，对于不该给的钱她不会给的，如果你说那女人找你三十万，她就算不报警也会亲自去找那女的，到时不就穿帮了吗？要不，你去求求嫂子，你们再帮我这一回吧，这绝对是最后一回，我保证，我发誓！”

我当时真想一巴掌打过去。可是，他现在是我家里的功臣，我要保住他的婚姻。我回家厚着脸皮跟妻子说：“那个女人要三十万才肯罢休，你看……”我还没说完，妻子就打了我一巴掌。打得好！我心里是这样想的，只要她肯拿钱出来！可妻子说：“钱我没有，有我也不会给，她爱闹就让她闹！”我急了，只好说：“这钱必须给！因为……因为出轨的不是我，是我弟弟，我是帮他背黑锅！”

妻子一听，傻愣了好久。我只好将事情一五一十地告诉他。听完后，妻子抱着我哭了好久，她说：“你受委屈了！”她慢慢地拿出银行存折，把我们辛苦存的所有钱都取出来，弟媳给的度蜜月的钱也补在里面，好不容易凑齐18万元。我和妻子一起去给“小三”钱，妻子把钱给“小三”后，说：“就只这么多钱，你爱要不要。以后别再来闹，你几斤几两我们清楚得很，不止是你会闹，我们也会闹，你真的想你‘小三’的身份公开，我们就奉陪到底。如果你不信，我下午就去你工作的交通局，晚上再去你家里。”

“小三”恨恨地拿了钱走了。我不知道妻子突然哪来的威力，那一刻我才知道，我娶的女人也相当了不起，不比我弟媳差。

背一次黑锅，一辈子的黑……

弟弟出轨的事，除了他和我、我妻子三人知道，其他没人知道。可是我“出轨”的事，因为“小三”去公司闹过，人人都知道了。我在公司里成了一个人人喊打的渣男，每个人见到我都说：“你弟弟对老婆那么好，你怎么不学学？”我每次都只能低头当没听见，不敢反驳。因为，我要帮我弟弟，因为，我们一家都离不开他的婚姻。

而在家，我爸妈也知道了这事，曾经他们那么恨我弟弟顽皮不听话，现在也就那么恨我给他们丢了脸，他们的儿子出了轨啊！我爸说：“我们家一辈子老老实实做人，从不做偷鸡摸狗的事，你居然还偷人！祖宗的脸都被你丢光了。你弟弟虽然不读书不听话，但他没有坏心眼，对媳妇好，你呢，读那么多书都读到屁眼里去了？”

那段时间真的特别难熬，还好，有妻子理解。不停地安慰我，甚至跟我说，要不就把实情说出来吧，大不了以后不靠弟媳了。可是，女儿马上要去国外上学，又要一笔钱，怎么可以失去弟媳这棵大树呢？

能保住一家人的荣华富贵，委屈我一个人算什么？只希望弟弟从此不要再出妖娥子。